
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP )  

Satuan Pendidikan : SMA NEGERI 1 PANYABUNGAN SELATAN 

  Mata Pelajaran     : Bahasa Inggris 

Kelas/ Semester  : XI / Ganjil 

Materi Pokok    : Explanation Teks 

Alokasi Waktu   : 2 Jam Pelajaran (@45 menit)  

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dengan metode diskusi dan tanya jawab di Wa 

Group/Massenger diharapkan dapat:  

1. Mengidentifikasi persamaan dan perbedaan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks 

explanation 

2. Mengidentifikasi bagian-bagian struktur teks Explanation 

3. Memahami struktur teks explanation dalam memberi dan meminta informasi terkait gejala alam 

atau sosial yang tercakup dalam mata pelajaran lain di kelas XI  

4. Memahami unsur kebahasaan dari teks explanation dalam memberi dan meminta informasi terkait 

gejala alam atau sosial yang tercakup dalam mata pelajaran lain di kelas XI 

 

B. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

Media : HP/Laptop, Soft ware (Wa Group/Massenger) Sumber Belajar : Buku Bahasa Inggris Siswa 

Kelas XI, Internet. 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

1. Mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang Keadaan siswa melalui Group WA yang sudah 

dibentuk sebelumnya  

2. Memotivasi peserta didik dengan cara menginformasikan kepada peserta didik pentingnya 

kesehatan dan penting beraktivitas di rumah   

3. Peserta didik diminta untuk berdoa sebelum pembelajaran dimulai  

4. Mengisi absen melalui group WA.  

5. Peserta didik melalui WA diminta untuk bergabung atau masuk dalam pembelajaran Google 

Classroom yang sudah dibentuk  

6. Peserta didik diminta untuk mencermati (mengamati) tayangan gambar dan video; 

7. Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk mengidentifikasi dan menanyakan hal yang 

belum dipahami yang berkaitan dengan materi explanation text melalui WA Grup/Massenger  

8.  Peserta didik mendiskusikan, mengumpulkan informasi dan saling bertukar informasi yang 

berkaitan dengan materi explanation Text  

9.  Peserta didik mempresentasikan hasil kerja yang dilakukan melalui Wa Grup/Massenger 

 

D. PENUTUP 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari.  

2. Siswa diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami.   

3. Siswa di beri waktu untuk menyelesaikan tugas secara individu dan dikirim melalui WA/ mssenger 

pribadi guru. 

 

E. PENILAIAN  

1. Penilaian Sikap : Tanggung jawab terhadap tugas, disiplin waktu (mengikuti kelas daring dan 

pengumpulan tugas), sikap santun dan kepedulian.  

2. Penilaian Pengetahuan : Tugas dan keaktifan siswa dalam proses pembelajaran daring  

3.  Penilaian Keterampilan : Proses diskusi pembelajaran yang dilakukan oleh siswa.    

     

                      

        Panyabungan, 23 Juli 2021 

 Mengetahui,              

Kepala Sekolah          Guru Mata Pelajaran 

  

 

 

Drs. Sukyar             Diah Lestari Harahap 

NIP. 19640804 199303 1 004       


